

## 牧者的話

『不可心裏恨你的弟兄，總要指摘你的鄰舍，免得因他擔罪。不可報仇，也不可埋怨你本國的子民，卻要愛人如己。我是耶和華。』利未記 19：17-18

我想大家都一樣，為最近越演越烈的示威心中難過。引發全國示威的，是又有黑人被警察過份使用暴力而死亡。但我們所看見的，只是冰山一角，背後擔負著的，是二百多年、各層面的不公義。因為個人經驗、性格的不同，我們對事件會有不同的理解及立場。但作為基督徒，我們要問聖經給我們甚麼教導。

很多信徒以為『愛人如己』是新約才有的教訓，但實際是舊約早已出現。利未記十九章的經文就是清楚例子。而且這段經文也給了我們一些合時的教導。

我們不應心中恨弟兄。達成方法之一，就是要『指摘』他們。假若弟兄真的做錯了，甚至是得罪了我們，而我們卻礙於不同原因，沒有直接處理，但把忿恨藏在心中，那只是把問題拖延，有朝一日，便會爆發。這也是『當面的責備強如背地的愛情』（箴言 27：5）的精神。

接著經文提出兩個警戒：一是不指出錯誤的人有『擔罪』的可能。正如馬丁路德金所說，社會中最大的問題，不是壞人的惡行，而是善人的沈默。二是不可報仇或埋怨。伸冤在神，人的怒氣不能成就神的義。

經文以『我是耶和華』作結。耶和華是用永遠的愛愛我們的神，祂寬恕你我的罪惡，祂會作最終的審判。讓我們學習祂，彰顯祂！

魏永達牧師



## 聚會時間

中文崇拜 主日上午十一時 聯線是：<https://bit.ly/2y4GI7T>  
 中文查經 週四晚上八時  
 仁愛團契 週五晚八點半  
 中文祈禱會 週三晚上九時半 (電話 515-604-9094、密碼 631 509 396)  
 英文崇拜 主日下午一時 聯線是：<https://bit.ly/2Ym8BCR>  
 英文祈禱會 星期二晚九時  
 英文查經班 星期四晚六時  
 兒童主日學 星期六下午二時 兒童主日學用 Zoom 於網路上課  
**特別活動：星期一至五上午十一時派發免費午餐 (與 ReThink 合作)**

## 特別消息

感謝神！蔣瑞雄夫婦 (Joseph & Manveen Chiang 蔣啟達夫婦幼子) 喜獲麟兒。Elijah Aaryan Chiang 於五月三十日出生，謹此祝賀！



為教會重開作準備，需要大家的意見。請盡快填寫有關問卷交回。任何意見，歡迎與任何一位職員聯絡。

<https://forms.gle/h8FxonKUqq5rSRhK7>

## 代禱事項

- ✓ 為全美種族和諧禱告，求神讓基記徒作和平之子
- ✓ 為紐約市重新開放的安排禱告，求神保守平安
- ✓ 為香港政局發展、教會合一禱告
- ✓ 為校園福音工作禱告，讓同工建立新模式
- ✓ 為醫務、警察、運輸、郵遞等必需行業禱告
- ✓ 為長者們禱告，特別是獨居的
- ✓ 為週年會友大會的籌備工作禱告

## 2020 讀經計劃

6/1	約 12：1-19	6/8	約 16：16-33
6/2	約 12：20-50	6/9	約 17：1-26
6/3	約 13：1-17	6/10	約 18：1-23
6/4	約 13：18-38	6/11	約 18：24-40
6/5	約 14：1-31	6/12	約 19：1-22
6/6	約 15：1-27	6/13	約 19：23-42
6/7	約 16：1-15	6/14	約 20：1-31